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"Не "Орєшнік"": Буданов назвав справжню
загрозу для України та оцінив удари по РФ
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Він розповів, що Україна зараз інтенсивно б’є по Росії, що для росіян стало
несподіванкою.

Керівник ОП акцентував, що росіян не зупинять удари по паливних об’єктах \ колаж УНІАН, фото фото
facebook.com/olenazelenska.official, скріншот
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"Орєшнік": дорого, але криво

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Не варто багато уваги приділяти російським комплексам "Кедр" і "Орєшнік", бо це "засоби

демонстративні", а для України є більшою проблемою звичні засоби ураження.

Як передає кореспондент УНІАН, про це сказав керівник Офісу президента України Кирило

Буданов на форумі "Архітектура безпеки" 2026.

"У нас проблема більш нагальна – це звичайні вже для нас "Іскандери", це комплекси С-400

для наземних ударів, це крилаті ракети повітряного та морського базування і, на жаль,

БПЛА", – сказав він.

При цьому додав, що цього озброєння "абсолютно достатньо" у РФ.

"Чи може це зламати наш моральний дух? Це риторичне запитання. Оскільки за всі ці роки

не змогли, то, думаю, що не зможуть", – наголосив Буданов.

Він визнав, що це впливає на нас, але все ж українські удари по Росії - це "більш цікава

історія".

Відомо, що Україна наносила удари по Росії з кінця 2022 року, але їх інтенсивність зараз

значно зросла і для росіян це серйозна проблема.

"Вони не були морально готові до того, що можуть масовано залітати дрони, десь ракети.

Для них це шок, повне нерозуміння і неготовність сприймати це. Росіяни вірили, що такого

ніколи не може бути, бо вони дуже сильні, потужні і всі їх бояться, а виявляється, що все

інакше", – зазначив Буданов.

За його словами, Україна не вперше обстрілює ворожі логістичні коридори, це стандартна

операція, яка є досить ефективною. При цьому він додав, що ворог перевозить пальне в

основному бензовозами і лише невеличка частина припадає на постачання потягами.

"А ви розумієте – нема палива, стоять автівки, а це все логістика, перш за все, бо бойова

техніка не так часто використовується, а питання логістики постійно вимагає палива,

зокрема і робота генераторів, тобто це все те, що допомагає російським окупантам

виконувати свої завдання. Тому це максимально ефективна робота, вона потрібна і

правильна", – сказав Буданов.

Керівник ОП акцентував, що росіян не зупинять удари по паливних об’єктах, логістиці, але це

серйозно ускладнить їм життя.

Як повідомляв УНІАН, видання WELT зазначало, що російська гіперзвукова ракета "Орєшнік",

яку Кремль подає як "неперехоплювану" зброю, має критичний недолік – низьку точність

ударів. Попри швидкість понад 10 Махів і складність для систем ППО, її бойова ефективність

у реальних атаках залишається обмеженою.

Під час останнього запуску ракета стартувала з полігону Капустін Яр у Росії та впала в районі

Білої Церкви на Київщині. Українська влада повідомила про пожежі в гаражному кооперативі,

однак жертв не було.

Виходить, що російські військові використали ракету вартістю у десятки мільйонів доларів, а

отримали результат - ураження другорядних об’єктів.

Росії не вистачить ракет "Іскандер-М" для щоденних атак, - Флеш

Травень став місяцем найбільших невдач для наступів ворога з осені 2023 року, -

DeepState

Економісти та генерали тягнуть Путіна в різні боки: Bloomberg про конфлікт у Кремлі

війна в Україні
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20:09 "Енергоатом" всебічно сприяє
розслідуванню справи НАБУ/САП щодо
можливих зловживань при добудові
Ташлицької ГАЕС – компанія

20:08 У Раді пропонують встановити
штрафи за порушення правил їзди на
самокатах

19:52 Угорщина більше не блокуватиме
заявку України на членство в ЄС, - Politico

19:39 Костюк присвятила українцям
перемогу над Світоліною і встановила
рекорд на "Ролан Гаррос"

19:23 Люди, які народилися в ці місяці,
"найантидраматичніші" з усіх

19:22 Кремлівська спецслужба заявила,
що телефони російських посадовців були
"на гачку" у Заходу

19:01 "Такої лафи більше не буде": експерт
пояснив, чому сьогодні не збито балістику

19:00 Помідори будуть як цукор, а врожай
- відрами: що потрібно розсипати під
кущами

18:52 РФ хоче бити по компаніях, які
прогресують у розвитку ракетних
технологій, - Зеленський

18:32 Мерц закликав ЄС розпочати
переговори про вступ України до блоку

18:28 "Намалювалась проблема":
Романенко пояснив, чому жодну з 8 ракет
"Циркон" не збили

18:26 Коли відбудеться демобілізація:
командувач Нацгвардії назвав термін

18:21 Чому піраміда Хеопса досі не
зруйнувалася: вчені розкрили секрет

18:11 "Дійдемо до кожного й оцінимо, хто
чим займався": Федоренко обурився
"культом ухилянства"

18:09 Польський ритейлер Pepco офіційно
оголосив про вихід на ринок України, – RAU

18:06 Від режисера "Джона Віка": вийшов
трейлер екшн-трилера "Як пограбувати
банк" з Ніколасом Голтом

18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не можна виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
футуристичний банний комплекс просто на
воді

16:44 У мешканців Азії виявили унікальну
надздібність, якої немає в інших людей

16:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

16:20 Експерти обрали найкращі
смартфони з великим екраном: топ-5
моделей у 2026 році

16:18 В Україні другий тиждень поспіль
дешевшає полуниця: скільки коштує
кілограм

16:17 Магніти для блискавок: які дерева
не варто садити поруч із будинком

16:07 Сумську вперше за довгий час
прямо запитали про зятя-росіянина: що
вона відповіла

15:55 Новий витік розкрив ємність
акумуляторів iPhone 18 та 18 Pro Max

15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК .

Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Місячний календар стрижок на червень 2026 . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон

Яке сьогодні свято . Церковне свято 3 червня . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Тісто для смажених пиріжків .

Курячі котлети без яєць та хліба

Сад-город . Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Навіщо сипати соду під помідори . Як позбутися павутинного кліща .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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